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第 10回宝塚市手話言語施策推進会議 議事録                

日時：令和 3年 7月 15日（木）18：30～20：30 

場所：宝塚市役所 3階 特別会議室 

【次第】 

1 令和２年度事業報告について 

2 令和 3年度事業計画について 

3 令和 2年度宝塚市手話月間について 

4 第 3回度宝塚市手話言語発表会について 

5 その他 

 

【参考資料】 

・ア 宝塚市手話言語条例 

・イ 宝塚市手話言語施策推進会議設置要綱 

・ウ 宝塚市手話言語施策推進会議委員名簿（令和 3年 4月 1日現在） 

・第 9回宝塚市手話言語施策推進会議議事録 

 

【出席者】 

委員 関西学院大学人間福祉学部非常勤講師 平 英司     宝塚市手話サークル連絡会 会長 田中 準子     宝塚市難聴言語障害児親の会 会長 西田 恵津子 

宝塚市身体障害者福祉団体連合会 会長 志方 龍 

宝塚ろうあ協会 手話対策部長 加藤 めぐみ 

宝塚市教育委員会事務局 特別支援教育担当副課長 譽田 礼子 

【欠席者】 

宝塚商工会議所 中小企業相談所 所長 胡中 美伸 

（庁内関係者） 赤井健康福祉部長 

 

※順不同 

【協議録】 

（事務局） 

お忙しい中ご出席いただきまして、ありがとうございます。 

本会議の主旨を改めて説明します。本会議は、宝塚市手話言語条例第６条の規定に基づき、

市が推進する施策の実施状況、見直し等について、広く市民や事業者、知識経験者の方々に

ご意見をお聞きするため開催するものです。 
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（委員） 

（１） 令和２年事業報告について、事務局から説明をお願いします。 

（事務局） 

本日の会議では、第３回宝塚市手話言語発表会についての議論を中心にと考え、令和２年

度事業報告、令和３年度事業計画、令和２年度宝塚市手話月間の説明を省略させていただき

ます。事前にお渡ししました各資料をご確認ください。 

（委員） 

第３回宝塚市手話言語発表会について、事務局から説明をお願いします。 

（事務局） 

発表会は隔年開催、令和２年度は第２回宝塚市手話言語講演会をオンラインで実施、令和

元年度は第２回宝塚市手話言語発表会を実施しました。令和３年度は、新型コロナウィルス

感染症によるイベント開催の制限など、例年とは異なる形で開催をと考えています。本来は、

推進会議とは別に実行委員会で開催内容等の詳細を検討し、この推進会議の場で承認をい

ただくべきですが、新型コロナウイルス感染拡大により、実行委員会の開催が難しい状況で

本日を迎えました。推進会議の皆様は実行委員会の委員を兼務されておられる方が多く、こ

れよりは、実行委員会として進めませていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（委員） 

事務局からのご説明のように、２年前は、手話歌や手話劇の発表がありましたが、今年度

は新型コロナウィルス感染症の影響で人が集まることが難しい状況です。事務局からご提

案をいただき、その後話し合いを進めたいと思います。ただ今からは、実行委員会として議

事を進めて参りますが、皆さま、よろしいでしょうか。 

（委員） 

はい。実行委員会として議事を進めることで良いと思います。 

（事務局）  皆さまの了承を得ましたので、今よりは実行委員会として、推進会議は閉会させていただ
きます。 

 


